

Pure Foods Tasmania Ltd

100 -104 Mornington Rd Mornington TAS 7018 ASX: PFT +61 3 6231 4233

ASX Announcement www.purefoodstas.com

Pure Foods Tasmania Limited (ASX: PFT)

30 November 2021

Plant-based Investor Conference

Pure Foods Tasmania Ltd (ASX:PFT) ('PFT' or 'the Company') advises that Managing Director, Michael Cooper, will be presenting at a Plant-Based investor webinar run by Market Eye on Wednesday 1 December 2021.

Details for the event:

Date: Wednesday 1 December 2021

Time: 2.00pm AEDT

Registration: https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_fGLlaQqkQyKSJBbZUrK0OQ

---ends---

This announcement has been authorised and approved by the Managing Director.

For further information, please contact:

Corporate

Michael Cooper

Managing Director

mc@purefoodstas.com

+61 419 124433

Investor Relations

Craig Sainsbury

craig.sainsbury@marketeye.com.au

+61 428 550 499

About Pure Foods Tasmania (PFT)

Pure Foods Tasmania Pty Ltd was formed in 2015 with the aim to enhance and promote Tasmania's premium food and beverage businesses. PFT's strategy is to develop new premium products within our existing brands and in the plant-based food market, to acquire complementary brands and businesses and to increase our market penetration and distribution for our suite of brands and products globally. PFT's suite of brands and businesses include Woodbridge Smokehouse, Tasmanian Pate, Daly Potato Co, Pure Tasmanian Seafood, Lauds Plant Based Foods, The Cashew Creamery and New Pastures.

<u>purefoodstas.com</u>

shop.purefoodstas.com